K jaslickam
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R: K jasli¢-kam by som aj  ja rid be-zal, ne-pozndm ces-tu, ach  a-ky tozial'
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1. Tam, kde Stast-nd zvest, no-vé-ho zi-ko-na, tam sud dnes jas-le,
2. Tam, kde ve - ria - ci zi-du sa kve-Ce -r1 tam  su dnes jas-le,
3. Tam, kde chu-dob - ni, tr - pia-ci, viz-ne - ni, tam  su dnes jas-le,
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tam je dnes On, tam je Boh sld - vy, tam sa ti zja - Vi,
tam je dnes On tam VO svia-tos - ti, tam ho do -siah-nes,
tam je dnes On, tam ho vy-hla-daj, tam sa mu od -daj,
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Y tam je dnes Je - z18 - kov tron.
tam je dnes Je - z18 - Kkov tron.

tam je dnes Je - zi8 - Kkov tron.



